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Slovenčina

Základné	údaje

Názov	výskumu DOD	FMK	2019

Autor Igor	Piatrov

Jazyk	dotazníka

Verejná	adresa	dotazníka https://www.survio.com/survey/d/fmkdod2019

Prvá	odpoveď 08.	02.	2019

Posledná	odpoveď 08.	02.	2019

Doba	trvania 1	dní
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Štatistika	respondentov

301 155 0 146 51,5	%
Počet
návštev

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Iba	zobrazené Celková
úspešnosť

História	návštev	(08.	02.	2019	–	08.	02.	2019)

03.02. 04.02. 05.02. 06.02. 07.02. 08.02. 09.02. 10.02. 11.02. 12.02. 13.02.0

100

200

300

Počet	návštev	(301) Počet	dokončených	(155)

Celkom	návštev Zdroje	návštev Doba	vyplňovania	dotazníka

48,5	%51,5	%

100	%

17,4	%

72,3	%

Iba	zobrazené	(48,5	%)
Nedokončené	(0	%)
Dokončené	(51,5	%)

Priamy	odkaz	(100	%) <1	min.	(1,9	%)
1-2	min.	(17,4	%)
2-5	min.	(72,3	%)
5-10	min.	(5,8	%)
10-30	min.	(0,6	%)
>60	min.	(1,9	%)
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Výsledky

1.	Kód	z	náramku
Textová	odpoveď,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

036073

036267

036465

036565

036133

036475

036121

036510

036296

036573

036275

036229

036588

036108

036567

036109

036559

036585

036508

036538

036251

036529

036549

036300

036249

036186

036408

036448

036492

036398

036243

036436

036449
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036428

036458

036208

036489

036403

036250

036276

036230

036474

036171

036572

036172

036240

036450

036457

036570

036553

036468

036013

036582

036413

036498

036279

036231

naFMKjemidobre

036305

036435

036467

036531

036483

036441

036307

036252

036438

036473

(2x)	036200

036455

036591

03651

036278
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036062

036522

036135

036500

#naFMKjemidobre

036411

036201

036600

dobre

036424

036442

036077

036481

036552

036080

036079

036265

036583

036040

036054

036285

036072

036189

036190

036226

036575

036131

036487

nafmkjemidobre

036484

036	a	ďalej	nevidno	�
036533

036192

036586

036485

036576

036102

(3x)	036417

036107
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036579

036188

036427

036310

036015

036139

036242

036140

036454

036532

036594

036415

036187

036425

036460

036169

036224

036393

036087

036180

036233

036469

036175

036004

036199

036592

036447

036290

036170

036078

036039

036394

036152

036495

036047

036206

036153

036302

Peknykonik

036315
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2.	Si
Výber	z	možností,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Chalan 55 35,5	%

	Dievča 100 64,5	%

55	(35,5%)

100	(64,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

3.	Z	ktorého	kraja	si?
Výber	z	možností,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Bratislavský 21 13,5	%

	Trnavský 35 22,6	%

	Nitriansky 22 14,2	%

	Žilinský 28 18,1	%

	Trenčiansky 24 15,5	%

	Banskobystrický 12 7,7	%

	Prešovský 11 7,1	%

	Košický 2 1,3	%

21	(13,5%)

35	(22,6%)

22	(14,2%)

28	(18,1%)

24	(15,5%)

12	(7,7%)

11	(7,1%)

2	(1,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Aké	je	tvoje	doterajšie	vzdelanie?
Výber	z	možností,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Gymnázium 55 35,5	%

	Obchodná	akadémia 23 14,8	%

	Stredná	odborná	škola 52 33,5	%

	Stredná	priemyselná	škola 16 10,3	%

	Stredné	odborné	učilište 0 0	%

	Súkromná	stredná	škola 9 5,8	%

	Vysoká	škola 0 0	%

55	(35,5%)

23	(14,8%)

52	(33,5%)

16	(10,3%)

0%

9	(5,8%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5.	Informácie	o	vysokých	školách	hľadáš	na:
Výber	z	možností,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Priamo	na	webovej	stránke	školy 109 70,3	%

	Na	Facebooku 5 3,2	%

	Od	kamošov	a	známych 26 16,8	%

	Od	výchovných	poradcov 0 0	%

	Na	veľtrhoch	vysokých	škôl 14 9,0	%

	V	príručke	"Kam	na	vysokú	školu" 1 0,6	%

109	(70,3%)

5	(3,2%)

26	(16,8%)

0%

14	(9,0%)

1	(0,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

6.	Pri	výbere	vysokej	školy	je	pre	teba	najdôležitejším	kritériom:
Výber	z	možností,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Aby	bola	škola	blízko	domova 3 1,9	%

	Aby	bola	škola	naopak	čo	najďalej	od	domova 3 1,9	%

	Aby	mala	dobré	meno 12 7,7	%

	Aby	som	sa	uplatnil	po	jej	skončení 133 85,8	%

	Idem	tam,	kam	idú	kamoši 4 2,6	%

3	(1,9%)

3	(1,9%)

12	(7,7%)

133	(85,8%)

4	(2,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	O	Fakulte	masmediálnej	komunikácie	si	sa	dozvedel:
Výber	z	možností,	viac	možných,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Od	výchovného	poradcu 6 3,9	%

	Od	kamošov,	známych	čo	sem	chodia 72 46,5	%

	Len	tak	z	netu 43 27,7	%

	Na	Facebooku 9 5,8	%

	Na	Instagrame 14 9,0	%

	Na	veľtrhu	vysokých	škôl 19 12,3	%

	Na	prezentácii	Roadtrip	FMK	na	mojej	strednej	škole 13 8,4	%

6	(3,9%)

72	(46,5%)

43	(27,7%)

9	(5,8%)

14	(9,0%)

19	(12,3%)

13	(8,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

8.	Koľko	prihlášok	si	dávaš	na	VŠ?
Výber	z	možností,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	1 40 25,8	%

	2 73 47,1	%

	3 35 22,6	%

	Viac	:) 7 4,5	%

40	(25,8%)

73	(47,1%)

35	(22,6%)

7	(4,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Na	koľko	DOD-čiek	vysokých	škôl	sa	tento	rok	chystáš?
Výber	z	možností,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	1 56 36,1	%

	2 56 36,1	%

	3 29 18,7	%

	Viac	:) 14 9,0	%

56	(36,1%)

56	(36,1%)

29	(18,7%)

14	(9,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

10.	Bol	si	na	nejakom	veľtrhu	vysokých	škôl?
Výber	z	možností,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Áno,	bol. 99 63,9	%

	Nie,	nebol. 56 36,1	%

99	(63,9%)

56	(36,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

11.	Je	FMK	tvoja	prvá	voľba?
Výber	z	možností,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	ÁNO! 114 73,5	%

	Nie. 41 26,5	%

114	(73,5%)

41	(26,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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12.	Presvedčilo	ťa	dnešné	DOD	o	podaní	prihlášky?
Výber	z	možností,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Áno 143 92,3	%

	Nie 12 7,7	%

143	(92,3%)

12	(7,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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13.	Ako	by	si	ohodnotil	dnešné	FMK	DOD?
Hviezdičkové	hodnotenie,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Počet	hviezdičiek	9,4/10

Odpoveď Odpovede Podiel

	10/10 	 98 63,2	%

	9/10 	 28 18,1	%

	8/10 	 20 12,9	%

	7/10 	 7 4,5	%

	6/10 	 1 0,6	%

	5/10 	 0 0	%

	4/10 	 0 0	%

	3/10 	 1 0,6	%

	2/10 	 0 0	%

	1/10 	 0 0	%

98	(63,2%)

28	(18,1%)

20	(12,9%)

7	(4,5%)

1	(0,6%)

0%

0%

1	(0,6%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	Aké	stránky	najčastejšie	navštevuješ?
Výber	z	možností,	viac	možných,	zodpovedané	155x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	Refresher 99 63,9	%

	SME 20 12,9	%

	Emefka 74 47,7	%

	Sóda	O2 3 1,9	%
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	Sóda	O2 3 1,9	%

	Aktuality 37 23,9	%

	OdZadu 27 17,4	%

	DenníkN 21 13,5	%

	Interez 51 32,9	%

	Red	Bull 11 7,1	%

	StartItUp 39 25,2	%

	Noizz 18 11,6	%

	Sketcher 9 5,8	%

	Diva 4 2,6	%

	Fontech 21 13,5	%

	Psych 16 10,3	%

	Babskeveci 1 0,6	%

	Živé 5 3,2	%

	Pokec 5 3,2	%

	Iné... 8 5,2	%

99	(63,9%)

20	(12,9%)

74	(47,7%)

3	(1,9%)

37	(23,9%)

27	(17,4%)

21	(13,5%)

51	(32,9%)

11	(7,1%)

39	(25,2%)

18	(11,6%)

9	(5,8%)

4	(2,6%)

21	(13,5%)

16	(10,3%)

1	(0,6%)

5	(3,2%)

5	(3,2%)

8	(5,2%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Potmehood
Instagram
Potmehood.sk
Facebook,	instagram,	youtube
Potmehood.sk	a	na	Instagrame	sledujem	všetko	možné	�	hlavne	zaujímavých	a	kreatívnych	ľudí
Memes
Ani	jedno
TedX
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Nastavenie	dotazníka

Otázok	na	stránku Všetky

Povoliť	odoslať	viackrát?

Povoliť	návrat	k	predchádzajúcim	otázkam?

Zobrazovať	čísla	otázok?

Náhodné	poradie	otázok?

Zobraziť	ukazovateľ	postupu?

Upozorňovať	na	vyplnenie	dotazníka	emailom?

Ochrana	heslom?

IP	obmedzenie?



DOD	FMK	2019

18

Príloha:	dotazník

DOD	FMK	2019
Ahoj!

Už	si	to	počul,	dotazník	je	krátky	a	za	jeho	vyplnenie	budeš	môcť	niečo	vyhrať.	To	je	fér	deal,	nie?

1.	Kód	z	náramku
Nápoveda	k	otázke:	Áno,	za	vyplnenie	tohto	dotazníka	môžeš	niečo	vyhrať.	Cool,	že?	Aby	sme	ti	ale	výhru	vedeli	priradiť,	potrebujeme	tvoj	kód	z	náramku.	A	nepomýľ	sa.

2.	Si
Nápoveda	k	otázke:	Vyber	jednu	odpoveď

Chalan

Dievča

3.	Z	ktorého	kraja	si?
Nápoveda	k	otázke:	Vyber	jednu	odpoveď

Bratislavský

Trnavský

Nitriansky

Žilinský

Trenčiansky

Banskobystrický

Prešovský

Košický

4.	Aké	je	tvoje	doterajšie	vzdelanie?
Nápoveda	k	otázke:	Vyber	jednu	odpoveď.	Tú	správnu.

Gymnázium

Obchodná	akadémia

Stredná	odborná	škola

Stredná	priemyselná	škola

Stredné	odborné	učilište

Súkromná	stredná	škola

Vysoká	škola
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5.	Informácie	o	vysokých	školách	hľadáš	na:
Nápoveda	k	otázke:	Vyber	jednu	odpoveď

Priamo	na	webovej	stránke	školy

Na	Facebooku

Od	kamošov	a	známych

Od	výchovných	poradcov

Na	veľtrhoch	vysokých	škôl

V	príručke	"Kam	na	vysokú	školu"

6.	Pri	výbere	vysokej	školy	je	pre	teba	najdôležitejším	kritériom:
Nápoveda	k	otázke:	Vyber	jedno,	to	najdôležitejšie	kritérium.

Aby	bola	škola	blízko	domova

Aby	bola	škola	naopak	čo	najďalej	od	domova

Aby	mala	dobré	meno

Aby	som	sa	uplatnil	po	jej	skončení

Idem	tam,	kam	idú	kamoši

7.	O	Fakulte	masmediálnej	komunikácie	si	sa	dozvedel:
Nápoveda	k	otázke:	Vyber	jednu	alebo	viac	odpovedí

Od	výchovného	poradcu

Od	kamošov,	známych	čo	sem	chodia

Len	tak	z	netu

Na	Facebooku

Na	Instagrame

Na	veľtrhu	vysokých	škôl

Na	prezentácii	Roadtrip	FMK	na	mojej	strednej	škole

8.	Koľko	prihlášok	si	dávaš	na	VŠ?
Nápoveda	k	otázke:	Vyber	jednu	odpoveď

1

2

3

Viac	:)
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9.	Na	koľko	DOD-čiek	vysokých	škôl	sa	tento	rok	chystáš?
Nápoveda	k	otázke:	Vyber	jednu	odpoveď

1

2

3

Viac	:)

10.	Bol	si	na	nejakom	veľtrhu	vysokých	škôl?
Nápoveda	k	otázke:	Vyber	jednu	odpoveď

Áno,	bol.

Nie,	nebol.

11.	Je	FMK	tvoja	prvá	voľba?
Nápoveda	k	otázke:	Vyber	jednu	odpoveď

ÁNO!

Nie.

12.	Presvedčilo	ťa	dnešné	DOD	o	podaní	prihlášky?
Nápoveda	k	otázke:	Vyber	jednu	odpoveď

Áno

Nie

13.	Ako	by	si	ohodnotil	dnešné	FMK	DOD?
/ 10
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14.	Aké	stránky	najčastejšie	navštevuješ?
Nápoveda	k	otázke:	Vyber	tie,	ktoré	najčastejšie	navštevuješ	(či	už	na	webe,	FB	alebo	IG)

Refresher

SME

Emefka

Sóda	O2

Aktuality

OdZadu

DenníkN

Interez

Red	Bull

StartItUp

Noizz

Sketcher

Diva

Fontech

Psych

Babskeveci

Živé

Pokec

Iné...


